

北京华远卫士报

2018年9月25日 星期二 第9期 总第81期

HUAYUANWEISHIBAOANBAO 北京华远卫士保安公司主办 每月25日出版 本期4版

热烈庆祝华远卫士集团大区制机构改革圆满成功



金秋九月，瓜熟蒂落，在这个收获的季节，华远卫士安保集团进行了大刀阔斧的机构改革，秉承“大格局、高起点、共发展”的理念，高瞻远瞩，洞察根本，将分公司划分为五个大区管理，并实施薪酬改革，经过近一个月的努力，已经顺利完成。

随着集团的不断发展壮大，业务版图的不断扩张，管理复杂程度也在不断增加，现有管理模式已经严重制约了今后的发展。经集团管理层研究决定，实施大区制改革，将全国29个分公司划分为5个大区进行管理，极大促进集团与社会各界在业务上的沟通、协调与对接。

8月14日，集团管理层和各大区区域经理在青岛

召开了大区战略规划部署会，总裁孙红玉出席会议并做重要部署，正式拉开了大区制改革的序幕。会议确定了从9月1日起正式成立五大区域办公室，各分公司划归五大区域管理，任命了五大区域经理，明确了岗位职责。在接下来的十多天里，各大区相继召开了区域大会，积极贯彻集团改革精神，落实集团改革要求，各个区域根据自身的区域情况，也都制定了相应的未来发展战略和目标。随着这一系列会议的召开，各项改革工作有序开展，从集团层面的总体规划，到大区办公室的组建，到各分公司的配套调整，循序渐进，有条不紊。

大区改革由之前分公司经理直接向集团汇报改为



本期导读

新闻综合 2版

华远风采 3版

保安风采 4版



扫描关注北京华远卫士保安公司
本报官方网站: www.bjhuayuan.cn

内部资料 注意保存

区域经理负责制，明确了责任人制度，便于精细化管理，更加强了区域内的协调合作。此次改革，是传统安保企业向现代多元化集团化企业转型的必要步骤，是为了适应集团的快速发展节奏作出的必然选择，能够有效避免因集团极速扩张，分公司发展过多过快，而引发的集团和分公司管理脱节、责任不清晰、监管不到位的问题，旨在通过大区制，做到有专人负责对接分公司业务，通过合理的监督、考核、帮扶、支持，引导分公司

走向正轨，发展壮大。

大区制的成功改革，对华远卫士集团有着重要意义和深远影响，是实践集团总裁孙红玉先生提出的合伙人机制和股权分红的重要一步，是企业布局明天赢在未来的坚实基础，是对华远卫士集团做大做强勇攀高峰的信心所在。每一次的改革都是一次新的起航，每一步的前进都是一步无悔的选择，每一分的成绩都是一分华远卫士人的荣耀，不忘初心，砥砺前行，我们将一如既往的

坚持服务大众、回报社会的初心，向着安保行业领军企业的高峰前行。

秋高气爽，瓜果飘香，载着满满的收获起航，驶向风景无限的海洋。“大海航行靠舵手”，我们坚信，华远卫士集团这艘艘巨舰，在以总裁孙红玉为舵手的引领下，必将乘风破浪，直济沧海，必将开创华远卫士更加辉煌的明天！

办公室供稿

第十三届豫商大会开幕式在驻马店市会展中心举行



天下豫商是一家，相聚天中再出发，8月28日上午，第十三届豫商大会在驻马店市会展中心隆重开幕，来自海内外1500多位豫商代表和各界嘉宾汇聚一堂。中共河南省委原书记、中央马克思主义理论研究和建设工程咨询委员会主任徐光春，河南省政协主席刘伟，中共河南省委常委、统战部部长孙守刚，河南省人民政府副省长何金平。北京华远卫士安保集团总裁孙红玉作为北京河南商会常务副会长应邀出席开幕式。

豫商大会至今已经走过了13年的历程，是海内外豫商与家乡人民联络交流、共谋发展的重

要平台，向世界打开了一扇认识河南、了解河南、感知河南的亮丽窗口。

座谈会上，来自北京、天津、广州、四川、河北、新疆、云南、河南等地10名商会会长、企业家代表踊跃发言，围绕如何发挥豫商组织和企业家优势、更好的服务建设家乡、助力中原更加出彩，谈家乡变化、谈创业感受、谈意见和建议，气氛热烈而融洽。大家将持续发挥豫商作用，弘扬豫商精神，努力为中原更加出彩贡献新的智慧和力量。

办公室供稿

热烈庆祝中非民营经济合作高峰论坛开幕



9月6日上午，中非民营经济合作高峰论坛在杭州开幕。北京华远卫士安保集团董事长孙红玉受邀出席了论坛，并与来自中非政府部门、民营企业、研究机构的300名代表做了深入的交流和探讨。

本次论坛的主题是“深化中非民营经济合作”，作为中非合作论坛的分论坛之一，首届中非民营经济合作高峰论坛旨在积极落实“一带一路”倡议，搭建中非企业间友好交流和务实合作平台，促进中非企业在更高质量更高水平合作，实现互利共赢、共同发展，构建更加紧密的中非命运共同体。

“志合者，不以山海为远”，华远卫士安保集团积极响应国家号召，大力布局非洲市场，愿意与国内外优秀的合作伙伴一起做好“一带一路”文化的传播者和中非命运共同体构建的参与者，深化对非交流合作，把非洲作为企业拓展海外市场的重要平台，为中非友谊和全人类的安保事业的蓬勃发展贡献华远人的智慧与汗水。

办公室供稿



新鲜血液不断注入党支部



2018年9月4日下午，鲜艳的党旗悬挂在公司的会议室，全体共产党员正在这里召开党支部大会。这次会上，全体党员将要认真讨论预备党员陈相玉同志的转正问题。

首先，由陈相玉同志向全体党员汇报了自己一年来在党组织的教育培养下思想成长过程，然后由每个党员进行评议，表态。最后，按照党章的规定，进行了票决。

经过认真的审查，与会的全体党员对陈相玉同志的成绩给予了充分的肯定，指出了不足，提出了殷切的希望后，一致同意陈相玉同志按期转正，并鼓掌向陈相玉同志表示祝贺！特别是会上年青的共产党

员吴倩、王雪莉同志的发言，有水平，有高度，有内容，值得老同志们学习！

陈相玉在会上一再表示，感谢党组织对自己的信任，感谢全体党员对自己工作的支持和勉励。在今后的工作中，自己一定要勤奋努力，做好本职工作，沿着党的方针路线前进！

最后，由党支部书记潘文浩同志进行了重要的讲话和指示。

我们华远卫士党支部一定会再创辉煌！让我们大家携起手来，共同为华远卫士保安公司的飞速发展做出自己应有的贡献！

党工团办公室宣

男子心脏骤停，保安员紧急施救

2018年5月15日上午10点56分，北京华远卫士保安公司驻白云观项目，一名正在上香的男子在八仙殿内跪拜时突发心脏骤停，监控室值班员看到后马上通知保安队长李巍，李巍闻讯后带领巡逻队员立即赶到。在拨打120急救电话的同时，我保安队长临危不乱，紧急安排队员疏散其他游客，并派队员去拿相应医疗设备，经过及时的心肺复苏急救，患者逐渐恢复了呼吸意识。

11点17分，救护车赶到，保安员把患者抬上救护车送往医院救治。

此次急救过程中，我白云观项目全体保安员行动迅速、处理冷静、施救及时，受到了患者家属的感谢和甲方单位的表扬，北京电视台专程来到项目对我保安员进行了电视采访。

集团再次向白云观项目全体保安员提出表扬，并号召集团全体员工要向白云观项目保安员学习。他

们是：

光荣榜

保安队长李巍；

保安班长耿帅帅；

监控室值班员杨明昕；

保安员沈解；

保安员马飞；

保安员李伟；

保安员董军平；

此次急救处理，充分表现了我保安员纪律严、素质高、专业硬的

特点，展示了我华远卫士人的形象和风采，这和一直以来集团持续的培训投入、事故演练、应急处理是密不可分的。华远卫士安保集团将秉承“高素质、高技能、高质量、高层次”的服务方针，不断深化改革创新，学习先进管理理念，加强员工技能培训，继续为客户提供优质一流的服务。

北京第三分公司供稿

献手足情、暖员工心

——华远卫士献爱心为白血病患者冯晓杰捐款



传承企业以人为本发展精神，我公司始终秉承“以人为本，心德为先”的员工关系，以关怀每一位员工的工作和生活为宗旨，并将此内化于心灵，外化于行动。

2018年6月，我公司大同分公司复地御澜湾项目员工冯晓杰查出慢性粒细胞白血病，给这个仅靠冯晓杰一人工资维持生活的小家庭带来沉重的经济负担。

“困难之际，施以援手”，8月中旬大同分公司深入了解具体情况后，公司总经理杨俊提议为冯晓杰家庭爱心捐款，随即向集团公司工会发出爱心捐款倡议书，并号召大同分公司全体员工伸出援手奉献爱心共同为冯晓杰募捐，力所能及地帮助其渡过难关，号召得到了集团公司工会及大同分公司员工的积极响应。

截止8月25日，爱心似一股股暖流汇

入了公司的捐款微信账户，共募得善款8411元，其中集团公司工会捐款4000元，大同分公司捐款4411元。

9月5日下午由大同分公司品质部经理吴铂亲手将全部爱心善款交付到了冯晓杰父母手中，吴铂代表集团公司及大同分公司全体员工慰问了冯晓杰的身体情况，送上了全体员工最真诚的祝福。

冯晓杰及家人收到公司的爱心善款后万分感激，并向我公司全体员工致以由衷的感谢，他说：“感谢公司领导及各位同事真诚关怀和帮助，感谢公司全体同仁的帮助！谢谢大家！”

涓涓细流，汇成江海。我们再次感谢华远卫士的每一位员工的爱心和祝福，同时也相信这份爱心和祝福能够带来更多的温暖。

大同分公司供稿

国际部参加第十届中国对外投资洽谈会



2018年国际产能合作论坛暨第十届中国对外投资洽谈会，9月16日国际部总监郑晓鹏参加了“探索尼日利亚”投资推介会，会上学习并了解了尼日利亚的国际安全局势和投资环境，并尼日利亚驻华大使进行密切交流和沟通，并与中矿资源地质博士傅总以及中铝国际工程傅总了解并沟通海外国际项目

对安保规划和需求。尼日利亚位于西非，国土面积92.5万平方公里，人口1.85亿非洲第一大经济体，非洲第一大石油生产和出口大国，尼日利亚对为华人非洲外投资的首选，不仅仅在于尼日利亚本身的巨大的潜力和市场，更重要的是对整个西非16个国家的市场辐射能力。国内种族和宗教日益激烈，恐怖活动愈加频繁，尼日利亚的安全风险不断提升，对国际安保形势需求和要求日益加大。

国际部供稿

临危不乱

救人第一



2018年8月20日，34路公交车行驶到李罗营公交终点站，乘务员宋金波和往常一样巡视车厢发现一名男乘客年龄大约20岁左右，一直闭着眼睛，神志不清，口吐白沫，乘务员宋金波立即按照公司“十八个怎么办”拨打120紧急救援电话，并立即向队长郑杨报告，大约十五分钟后120急救车来到，将乘客送往医院进行治疗，男乘客及时得到救治，事后乘客家属带礼品来场站慰问以表心意被我们的乘务员婉拒，安全乘务员宋金波说：当时我就想到着时间就是生命，立刻送医院，其他的并没有想那么多。

北京第二分公司供稿

优秀的素质品德值得我们学习



天资华府项目东门9月1日19:30左右保安员祝召召在执勤期间发现门口外共享单车栏框里有一个黑色钱包，里面有多种证件卡和现金七百多元。立即上报班长，第二天一位姓张的业主去门岗询问，经我们核实，是丢钱包本人，业主送来锦旗表示感谢！

北京第三分公司供稿

拾金不昧优秀品质



2018年9月14日，由北京站东发往香河总站车辆行驶到香河公安局时，乘务管理员陈建在巡视车厢时捡到一个黑色钱包，里面有五百多元现金，还有身份证、银行卡等多种证件。先交会场站后失主来领取并感谢。对咱们华远卫士高度赞扬

杨秀店公交项目，2018年9月21日下午队员秦存垒在车上返回杨秀店方向的时候巡视车厢捡到一部苹果手机，已上交调度室，随后乘客坐车返回杨秀店公交站调度室把手机领走了。

北京第二分公司供稿

热心助人

空军西郊干休所项目：2018年9月19日凌晨04:20分，该干休所11号楼1单元102室老红军、离休干部遗孀马绍青老奶奶（87岁）突发病情晕倒在地，值班员接到保姆求助电话后，向队长徐照强报告情况，队长徐照强立即带领队员田明昊，张羽赶赴老奶奶家中，此时老奶奶躺在地上，家中一名保姆无能为力将老奶奶扶起，随后3名队员小心翼翼将老奶奶缓慢抬到床上；目前老奶奶病情稳定无大碍。据了解，马绍青老奶奶经常出现头晕症状，严重时晕倒在地，平时儿女不在身边，日常生活由一名保姆来照料。

北京第三分公司供稿

工作认真，面对突发情况不慌张

2018年9月12号，杨为国在4号岗（百度路口）执勤时，从南边横冲直撞过来一辆车，行驶到百度路口北边约二十米处，与正常行驶的京牌面包车相撞后停止，当事车辆基本报废，杨为国，控制嫌疑人后，立即通知项目经理，项目经理通知甲方代班后并报警，马连洼派出所出警，并笔录后得知，当事人（女）因家庭矛盾，想不开，危险驾驶，想撞车自杀（撞坏九辆车），目前当事人刑拘。我队员反应迅速，及时报警处理，得到马连洼派出所的称赞，并受到甲方秩序经理彭飞的表扬和认可，为我华远卫士赢得荣耀。

北京第一分公司供稿



2018年8月20日，华远卫士青岛分公司东营国际因某饭店操作不当，引起火灾被我项目经理和队员在119未到达现场时刻，及时处理得当，得到甲方的高度评价，特送来锦旗。

青岛分公司供稿

情暖中秋 爱在华远



丹桂飘香时，月圆中秋到。9月24日下午，在这万家团圆的中秋节里，驻马店分公司仍然有许多保安员和往常一样，坚守在工作岗位上。为此，分公司总经理吴明亮先后来到各个项目，组织开展了“情暖中秋 爱在华远”关爱保安员活

动，并代表集团总公司领导向保安同志致以节日的慰问和亲切的关怀，让所属保安人员和项目经理在中秋吃上月饼，让他们感受华远卫士大家庭的温暖。

公司的发展进步，凝聚着广大保安员的智慧和汗水。“大家辛苦了，祝大家中秋节快乐！”吴总每到一处，与保安员们亲切握手，感谢他们一直以来的辛勤工作。同时，他安排机关办公室人员在中秋之夜到汝南县老君庙新项目——源色农业股份公司站岗执勤，让一线员工回家过一个团圆夜。



驻马店分公司供稿

卜算子，中秋

戊戌仲秋月，举杯敬酒香。
一年一度秋风劲，欢聚在一堂。
孙总绘蓝图，战略指方向，
五大区域遍华夏，海外项目强。
谦虚加谨慎，步伐稳当当，
华远卫士肩并肩，脚踏实地闯。
同走创业路，共叙庆战忙。
待到华远辉煌时，共同圆梦想！
法务部董加旺、郝洪杰供稿